
VELIKONOČNÍVELIKONOČNÍ
DOBRÁ ZPRÁVADOBRÁ ZPRÁVA

Syn Stvořitele, Ježíš Kristus, byl nazván Božím Beránkem.

Prolil svou krev za naše hříchy, byl ukřižován a zemřel na
kříži.  Třetího  dne,  na  svátek  Veliké  noci byl  vzkříšen,
podle dávných Božích proroctví, která jsou zapsána v Bibli.
                                                                  

    Bůh neposlal svého Syna na svět, aby svět    
 odsoudil,  ale aby svět byl skrze něj zachráněn.

  Takto Bůh dokazuje svou lásku k nám: 
Kristus zemřel za nás. Trpěl, byl bičován, popliván, přibit
na  kříž.  Nechal  se  potrestat  za  naše viny,  za  naše  zlé
myšlenky, zlá slova, zlé skutky. 

  Ježíš za nás zaplatil svým životem, svou krví. 
Proto  mohou  být  odpuštěny  hříchy  každému,  kdo  této
zprávě uvěří a prosí za odpuštění všech hříchů. Jedině tak
můžeš  být  zachráněn od Božího  spravedlivého hněvu a
můžeš vejít do věčného Božího Království. 

Kde chceš trávit věčnost?
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VELIKONOCE – VZKŘÍŠENÍ KRISTAVELIKONOCE – VZKŘÍŠENÍ KRISTA
Ježíš byl třetího dne vzkříšen. Po vzkříšení se setkal
s  dvanácti  apoštoly  a  dále  asi  s  pěti  sty  lidmi  během
čtyřiceti dnů. Pak se vrátil zpět k Otci. Když budeš číst jeho
slova a věřit jim, přijde do tvého srdce, setkáš se sním.

„Já jsem vzkříšení 
i život,“ řekl Ježíš. 

Jestliže tomu 
opravdu věříš, 
řekni to Bohu 
třeba takto:

Otče, děkuji ti, že jsi poslal svého Syna, aby nesl trest za moje
hříchy. Věřím, že za mě Ježíš zemřel na kříži, podle Písem,
třetí den vstal z mrtvých a žije.  Prosím tě, odpusť mi všechny
hříchy, zlé myšlenky, zlá slova i skutky kvůli prolité krvi Ježíše
Krista. Věřím, že jen ta mě může očistit od každého hříchu.
Děkuji ti, že jsi mi všechno odpustil. Ode dneška chci žít pro
tebe.  Svěřuji  ti  svůj  život.  (Ať  se tvoje ruka dotkne i  mého
nemocného těla ke slávě Pána Ježíše Krista.)

www.jezistemarad.cz              www.barkoci.com
    www.cfan.eu/cs    www.evangeliumkralovstvi.cz 
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